
 

 

伏虎中便り No.9  平成２７年（2015 年）２月１３日 

       （伏虎中便りは、中学校 HP にも掲載しています。） 

３年生にとっては中学校生活残りわずかとなってきました。県

立・市立校の入試に向け、ラストスパートのときです。健康に気を付

けるとともに、あせらず着実に勉強を進めるようにしましょう。 
すでに進路先が決まった生徒は、ほっと安心していることだと思い

ますが、気を抜きすぎて生活が乱れたり、いざ高校生活が始まってみ

るとすっかり学力が落ちていたりする場合もありますから、油断せず

最後までしっかりと取り組んでください。 

 

学校評価アンケート結果 

ほとんどの項目で肯定的意見の割合が昨年度より高くなっていました。今後も、頂戴したご意見

を踏まえ、より良い学校を目指して努力してまいります。お忙しい中ご協力いただき、ありがとう

ございました。（集計結果は、中学校ホームページにも掲載します。） 

（数値は「とてもそう思う」「まあそう思う」と回答した割合(%) H26 降順） H24 H25 H26 
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私は、思いやりや優しさの気持ちを持って友だちと仲良くできている 

私は、学校が楽しい 

清掃や整理整頓ができている 

学校のきまりは守られている 

先生は、質問や疑問に対して丁寧に応じてくれる 
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先生は、命の大切さや社会のルールについて熱心に教えてくれる 

授業や体験活動を通して、将来の進路や生き方について考えることができる 

みんな話す相手や場所に応じた言葉づかいができている 

みんな、気持ちの良い挨拶をしている 

学校の施設は美しく整っていて使いやすい 
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私は、授業が楽しく分かりやすい 

先生は、私が悩んだり困ったりしているときに力になってくれる 

先生は、私のことを認めてくれる 

私は、家族に学校の出来事をよく話している 
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学校は、子ども一人ひとりを大切にしている 

子どもは、毎日楽しそうに学校へ通っている 

学校は、子どもの安全確保・健康管理のための取組を行っている 

学校は、生命を大切にする心や社会のルールを守る態度について教育している 

学校施設は、教育的配慮がなされ、美しく使いやすくなっている 
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子どもは、学校での出来事をよく話している 

家庭や地域は学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協力している 

学校は、将来の進路や職業について適切な指導をしている 

学校は、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでいる 

子どもは、学習内容が分かり、基礎的な学力が身についている 
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学校は、子どもの活動の様子を分かりやすく伝えている 

子どもが学習や生活について先生に相談できる学校になっている 

子どもは、誰にでも挨拶ができている 

学校は、教育目標や経営方針、実践内容や課題等を分かりやすく伝えている 
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